

清河办事处圆满完成村“两委”换届选举工作

本报讯 2月1日,郑州航空港区清河办事处圆满完成11个行政村的村“两委”换届选举工作。

办事处各村村“两委”换届选举工作集中在1月29日至2月1日进行,党工委书

冯明霞带领全体班子成员分赴各村选举现场,一线指导换届选举工作。同时,办事处还抽调出90余名组织协调能力较强的机关干部,全过程、全方位服务各村换届选举工作,确保换届工作依法、平

稳、顺利、高效。

此次换届选举,办事处各村共选出村委会委员39名,其中35岁以下13人,女性委员9人,实现了“100%完成换届、100%实现组织意图、100%实现

村党组织书记、村委会主任‘一肩挑’、100%实现女性委员进‘两委’”的换届工作目标。

记者 王军方

通讯员 田佰山 陈付伟

八千办事处各村支部换届后开展“开门一件事”活动



本报讯 航空港区八千办事处14个村级党组织已完成换届工作。为加强新一届村党组织建设,提升党组织的凝聚力和战斗力,八千办事处在新一届村党组织班子中积极开展“开门一件事”活动。

14个村级党组织从群众关心的实事出发,寻找工作的着力点和攻坚点,从改善村面貌、走访贫困户、疫情防控等具体事做起,以最快的速度、最佳的状态掀起干事热潮,以实干赢得百姓民心、群众口碑、党员信任。

改善人居环境“一件事”

1月8日,二郎店村党支部书记李红杰为解决村民夜间出行安全、避免夜间交通隐患,不畏严寒带领村干部们安装新路灯,为群众出行保驾护航。

1月14日下午,沙张村党支部书记刘春远组织党员开展志愿者义务活动,清理大街小巷,活动结束后,按照双联双推联户工作,安排走访群众。

1月15日上午,梅河村党支部书记高留凤带领中共党员重温入党誓词,并开展志愿者服务活动和入户走访活动。

1月16日,小李庄村党支部书记苏建斌带领全体村干部在全村进环境卫生及禁烧灰烬大清理工作。宋庄村党

支部书记宋志有安排部署冬季秸秆禁烧及烟花爆竹打非活动。小合庄村党支部书记吕钊带领全体村组干部,在全村进行环境卫生及禁烧灰烬大清理工作、走访贫困户贫困党员。

1月16日上午,大闫庄村党支部书记高冠华安排部署冬季秸秆禁烧及烟花爆竹打非活动,并开展志愿者服务活动和入户走访活动,作为“开门一件事”。

1月18日,香炉朱村党支部“开门一件事”,对村里的垃圾死角进行大清理。1月18日,君赵村党支部“开门一件事”,对建档立卡户,低保户、残疾户、五保户共计46户进行帮扶走访慰问;花园村党支部“开门一件事”,对建档立卡户打扫卫生。

1月19日,邢庄村党支部“开门一件事”,对村里的垃圾死角进行大清理。巩固脱贫攻坚“一件事”

1月19日,路庄村党支部、李久昌村党支部“开门一件事”,到建档立卡户家中走访。

疫情防控“开门一件事”

1月19日,楼刘村党支部“开门一件事”,疫情防控为群众做核酸检测。

记者 王军方

通讯员 郑艺文/图

郑港办事处与22家企业负责人座谈

本报讯 交流研讨出经验,抱团协作寻商机。2月1日下午,航空港区郑港办事处召开以“共话十四五,启动新发展”为主题的企业座谈会,邀请税务局和郑港办事处22家企业的负责人参加座谈。

座谈会要求各企业为航空港区“十四五”发展规划建言献策,并结合建设“国际航空港大都市”的目标,提出意见和建议。会上,企业针对发展进程中遇到的困难、需要政府解决的问题、怎样对症下药为企业服务等畅所欲言。

针对部分企业关心的个人发票怎么开、税务减免政策如何利用等问题,航空港区税务局第一分局副局长王根周一一进行解答。他说,税务部门会严格

落实税收政策,竭尽全力当好“首席服务官”,办好“方便税”“快捷税”,对企业的税收该减的减,该免的免,不让企业多拿一分线。

座谈会上,郑港办事处党工委副书记苏营周表示,航空港区是全省发展的重点区域,目前围绕航空港区的高铁南站、机场三期等大型工程正在紧锣密鼓地进行中,还有一些重点工程正在谋划,航空港区的发展势头强劲,前景十分广阔,希望大家树立信心,抓住机遇,乘势而上。他建议成立“郑港企业联盟”,组建“企业航母”,形成规模优势,以总部经济为龙头,增加规模扩张和抗风险能力。

记者 王军方 通讯员 贺振广

港区城市管理局·活动

集中整治非机动车乱停乱放现象

本报讯 1月26日,记者从航空港区城市管理局召开非机动车整治停放秩序集中整治会议上了解到,航空港区将规范非机动车停放,加大巡查力度,引导市民建立良好非机动车停放习惯。

会上,航空港区城市管理局相关负责人宣读了《航空港实验区关于非机动车乱停乱放集中整治工作方案》。郑州市督导组负责人对下一步督导工作强调了相关的工作要求。会议对下一步工作提出要求。

一是高度重视,立即行动。各办事处要结合自身实际,全面排查摸底,认真梳理,建立台账,落实措施,立即整改,按郑州市非机动车管理要求,施划停车位,树立停车导视标志,严格规范管理。

二是明确任务,细化责任。各办事处要成立非机动车整治工作领导小组,细化工作职责,对照郑州市检查督导考

核标准,逐一落实,全面整改,对人流密集的重点区域和重点道路,要加大人员巡查力度,确保工作取得实效。

三是严格督导,落实奖惩。航空港区精细化管理办公室要利用精细化督导力量,加强对各办事处尤其是重点区域办事处的日常督导检查,督促办事处加强管理,并将督导结果纳入精细化考评成绩。

四是加大宣传,营造氛围。各办事处要注重对非机动车管理的宣传引导工作,做到宣传进社区、进学校、进商户、进商场、进医院,对各类非机动车停放有较大需求的单位做好宣传教育,引导市民建立良好非机动车停放习惯,提升市民素质,增强公众自觉,建立长效机制,展现航空港区良好的城市形象水平。

记者 王军方

通讯员 陈培钧

城市管理局携手爱心企业开展捐赠帮扶活动

本报讯 2月2日,航空港区城市管理局驻村工作队携手上海宝冶郑州建筑工程公司、河南省第二公路工程有限公司代表在马家村村委会,开展扶贫捐赠送温暖活动,两家公司捐赠了精心准备的米、面、油等,以实际行动扶贫、助贫,让爱心播撒,让爱心传递,并提前向贫困群众送上了新年的祝福和问候。

捐赠仪式上,上海宝冶郑州建筑工程公司、河南省第二公路工程有限公司负责人代表公司向马家村捐赠50袋面、50袋米、50桶食用油。

“扶贫帮困是中华民族的光荣传统,凝聚了党和政府的深切关爱和广大企业的真情厚意。道虽远不行不至,事虽难不为不成,作为企业,有责任、有义务回馈社会,也愿意扎实地为推进脱贫攻坚和乡村振兴战略计划略尽绵薄之



力,做出一份贡献,希望能够让更多需要帮助的群众过一个快乐、祥和的春节。”爱心企业负责人说。

捐赠活动后,两家公司代表在驻村第一书记赵原亮的陪同下,到困难群众家中进行慰问,为他们送去党和政府的关怀和春节祝福。

记者 王军方 文/图

城市管理局邀请书法家开展“义写春联·送祝福”活动

本报讯 航空港区城市管理局组织单位书法爱好者,并邀请郑州美协主席白金尧一行来到该局派驻扶贫村——冯堂办事处马家村,开展为贫困群众“义写春联·送祝福”活动。

活动上,书法爱好者们挥毫泼墨,将对贫困户的美好祝愿化作笔下70余副饱含深情的春联和100余幅年味十足、喜气洋洋的福字。“福气降临全家福,春光辉映满堂春”“春归大地人间暖,福降神州喜临门”……一副副喜庆吉祥、翰墨飘香的春联,不仅把节日的喜庆和福气送到贫困户家中,也把城市管理局对村民的关怀和祝福送到大家心中。



活动现场,闻讯而来的村民络绎不绝,热情地簇拥围绕在桌前观看。此次活动共送出200余副春联,村民纷纷夸赞。

记者 王军方 文/图